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Výklad

Stykačová reverzace
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Změna smyslu otáčení elektromotoru je zajištěna dvěma stykači, jejichž silová část je zapojena v jiném sledu fází a jsou ovládány tlačítky: 

· SB2.1 - chod motoru jedním směrem (levá). 

· SB3.1 - chod motoru druhým směrem (pravá). 

· SB1.2 - vypnuto (stop).

Blokování - pokud je tedy sepnut jeden ze stykačů, není možno sepnout druhý. 

Blokování je provedeno u stykače KM1 kontaktem KM2.2, u stykače KM2 kontaktem KM1.2. Stisknutím tlačítka SB2.1 se uzavře obvod cívky stykače KM1, který je zapojen přes rozpínací kontakt KM2.2. Vzhledem k tomu, že i obvod cívky stykače KM2 je zapojen přes rozpínací kontakt KM1.2, který je při sepnutí KM1 vypnut, nelze sepnout stykač KM2. Teprve po vypnutí stykače KM1 tlačítkem SB1.2 lze ovládat stykač KM2. To samé platí obráceně. Úkolem  zapínacích kontaktů (KM1.1 
a KM2.1) je aretovat sepnutý stav příslušného obvodu „samodrž“.

Pracovní list

Doplňte chybějící signalizaci ve schématu.
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Test

Doplňte odpovědi.

 1) Co je to stykačová reverzace?

2) K čemu slouží u stykačové reverzace blokace?

 3) Jak se značí spínací kontakt nadproudového relé?
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